

# ★信息快车

(7月12日)

## 扶沟

7月10日,河南省扶沟县检察院组织干警先后来到县城中心大程文化广场、人民公园等地,开展“行政检察与民同心 法治保障与民同行”主题普法宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍行政检察职能,并结合具体案例,讲解食品药品安全、生态环境保护、弱势群体权益保障等方面的法律问题。

(葛清华)

## 红兴隆

7月9日,黑龙江省红兴隆检察院开展法治宣传活动。活动中,检察干警通过举办法治讲座、发放宣传资料、入户走访等形式,向群众讲解行政检察监督职能及案件受理范围,现场接受群众的法律咨询,引导群众通过法律途径维护自身权益。

(李超)

## 郁南

近日,广东省郁南县检察院深入开展“检察护企”专项行动,组织干警来到辖区民营企业开展普法宣传活动。活动中,检察干警深入生产车间,实地了解企业的生产经营情况,与企业负责人及管理层人员座谈,深入了解企业的安全生产等情况,并针对企业潜在风险提出防范建议。

(吴倩倩)

## 文成

近日,浙江省文成县检察院联合瑞安市检察院、泰顺县检察院以及三地律协举办2024年度飞云江流域三地检律辩论赛。赛场上,6支队伍以两两对抗的形式,聚焦热点辩题,紧扣法理依据,围绕罪与非罪等核心问题进行论辩,呈现了一场思想与语言交锋、理论和实务碰撞、法理与情理交融的论辩盛宴。

(章虹)

## 天津南开

天津市南开区检察院近日与天津师范大学法学院召开检校合作交流座谈会。会上,双方围绕检察实务与法学教育良性互动、复合型人才培养、共创检校共建新品牌等方面工作开展深入交流,并在共建思路、共建领域、共建形式等问题上充分交换意见、达成共识。

(殷冬阳)

## 鞍山铁西

近日,辽宁省鞍山市铁西区检察院干警走进辖区企业实地调研。检察干警与企业负责人座谈,深入了解企业的生产经营状况以及在生产经营中遇到的法律问题,为企业提供精准法律服务,并听取企业负责人对“检察护企”专项行动的意见建议。

(姚晓滨)

## 邹城

山东省邹城市检察院近日开展“无障碍环境建设检察公益诉讼”专项监督活动。检察干警通过实地勘察、走访调查,发现辖区部分盲道存在被占用、损毁缺失的问题。对此,该院及时向相关行政机关制发检察建议,督促其依法履行监管职责,尽快排查整改,保障残障人士出行安全。

(任苗苗)

## 公告

**虞天保**:本院受理原告王甜诉虞天保民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫1481民初3297号民事判决书,判决如下:被告虞天保于判决生效之日起10日内偿还原告王甜借款60000元及逾期付款利息(以60000元为基数按年利率3.54%自2024年4月2日起计算至债务清偿之日止)。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省商丘市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

**河南省永城市人民法院**

**田长青**:本院受理张艳诉你执行异议之诉纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、诉讼风险告知书、诉讼权利义务告知书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第三审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

**河南省开封市顺河回族区人民法院**

**吴静、邹文青**:我会受理申请人东营金诺实业有限公司与被告申请人吴静、邹珊珊、邹文青、杨海青、青岛鲁防置业有限公司股权转让纠纷一案,案号:(2022)泰仲字第1028号,仲裁庭决定于2024年8月23日14时30分在本会第一仲裁庭开庭审理该案,请准时出庭。现依法向吴静、邹文青公告送达出庭通知书,自公告之日起经30日视为送达。定于开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。特此公告。

**泰安仲裁委员会**

**首金富通(北京)科技发展有限公司**:我会受理申请人泰安点石赋能新型工业化投资合伙企业(有限合伙)与源通重工集团有限公司及你之间的仲裁纠纷案,案号:(2024)泰仲字第635号,本案适用简易程序,现向你公告送达答辩状、举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册,自公告之日起经30日视为送达。定于公告期满后15日内提交答辩书、证据材料,选定仲裁员书,逾期由本会主任指定仲裁员,组成仲裁庭审理该案。组庭后5日内到本会领取组庭、出庭通知书,于第12日14时30分(节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭,逾期将缺席审理裁决。定于开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。特此公告。

**泰安仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

# ★信息快车

(7月12日)

## 临沂罗庄

山东省临沂市罗庄区检察院近日开展信息员“‘浸’办案一线”活动,信息员到提审、开庭、调查取证等“第一现场”直观感受办案过程和效果,敏锐捕捉信息点,对照山东省检察院“信息先锋”品牌要求,撰写高质量检察信息。

(李靖)

## 凤阳

安徽省凤阳县检察院近日组织新入职干警开展保密专题培训,授课人围绕保密工作形势,讲解保守国家秘密法以及检察人员保密工作规定,剖析窃密泄密的主要渠道和发生原因,警示新入职干警提高保密意识,筑牢保密底线。

(吴长忠)

## 山丹

甘肃省山丹县检察院近日召开“增强保密意识 扣好上岗‘第一粒扣子’”新入职人员保密培训会议,组织新进人员学习保密工作基本知识、计算机和通信保密“十条禁令”以及检察人员保密守则等内容,签订保密承诺书,筑牢新入职人员保密安全“防火墙”。

(石文纲 贺丽霞)

## 五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日围绕党纪学习教育开展廉政谈心谈话活动,通过党组书记与党组成员谈、党组成员与其分管的部门负责人谈、部门负责人与干警谈等方式,为党员干部搭建思想交流平台,强化党纪学习成效。

(马月 姜巍巍)

## 邢台信都

河北省邢台市信都区检察院充分发挥党建引领作用、推动党建与业务融合发展,逐步形成“新闻客户端+官方微博+官方微信+官方抖音”矩阵式宣传载体。该院创作的微电影《明日调查》被评为2023年河北省检察机关微电影短视频微动漫作品大赛“优秀作品奖”。

(李文康)

## 肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日召开党纪学习教育警示教育会议,该院党组书记、检察长以“学纪、知纪、明纪、守纪,为推进检察工作现代化提供坚强纪律保障”为题,着重讲述了《中国共产党纪律处分条例》“六项纪律”部分,进一步强化检察人员的纪律意识和规矩意识。

(李军霞)

## 随州

湖北省随州市检察院近日组织党员干部前往湖北省廉政文化教育基地——随州廉洁文物展馆参观学习,详细了解明朝清官杨涟等人物的勤廉故事以及文物中蕴藏的廉政文化内涵,教育引导干警牢记初心使命,绷紧纪律之弦,涵养清廉自守品格,推动党纪学习教育走深走实。

(刘大印 颜晓清)

## 西乡

陕西省西乡县检察院机关党支部近日与县烟草专卖局、农商银行党支部联合开展支部共建活动。此次活动是该院推动党建与业务深度融合的重要举措,通过走出去、引进来的双向互动交流方式,强化干警的集体荣誉感,增强党支部的凝聚力与向心力。

(程顺琴)

## 呼伦贝尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院第三、第四、第六党支部近日赴呼伦贝尔市反腐倡廉警示教育基地开展主题党日活动。大家参观了功能展示区,观看了党员干部违纪违法典型案例警示片和忏悔录。党员们纷纷表示要进一步坚定理想信念,永葆政治本色,做到知敬畏、存戒惧、守底线,将党纪学习教育的成效体现在实际工作上,落实在日常生活中。

(司岳 刘帅)

本栏邮箱 xfkz\_zf@163.com  
编辑 牛旭东

(六七版中缝)